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Az YRONS 19. találkozóján öt Eötvös diák egy tanár 

kíséretében vett részt Delhiben, 2026. április 19-25 

között. A többször megváltoztatott helyszín ellenére az 

indiai szervezők a szakmai események mellett nagyon 

tartalmas kulturális programot állítottak össze. A 

fantasztikus helyi nevezetességek felkeresésén (Vörös 

Erőd, Taj Mahal, Nemzeti Gandhi Múzeum stb.) túl az 

Amity Iskolaközösség egyetemi tanszékeinek és 

nemzetközi általános iskoláinak látogatására is sor került.  

Rendkívüli megtiszteltetésként a találkozó idei díszvendégei Magyarország indiai nagykövete, 

Dr. Szabó Miklós úr és a Delhi Liszt Intézet vezetője, Dr. Erdő Mariann asszony voltak, akik fogadást is 

szerveztek a Nagykövetségen a konferencia résztvevői 

számára.  

Kutató diákunk, Spiller-Giliga Máté a legemlékezetesebb 

élményei közé az alábbiakat sorolta: 1. Taj Mahal 2. 

Indian Gate 3. ételek 4. az utaztatás 5. a szállás 6. a másik 

országbeli delegációk 7. a szertartások és hagyományok 

8. a kultúrprogram 9. a konferencia tudományos része – 

mindenki fantasztikus dolgokat mutatott be! 

Itt köszönöm Dr. Ms. Amita Chauhan-nak, az Amity Iskolacsoport elnökasszonyának és Jyoti Arora-nak, 

az Amity Iskolacsoport Oktatási Erőforrás-központja igazgatójának a találkozó csodálatos 

megszervezését és a szíves vendéglátást; hálásan köszönöm Magyarország Indiai Nagykövetsége és a 

Delhi Liszt Intézet támogatását, unikális együttműködését és külön Dr. Kardos Levente úr messzemenő 

segítségét az utazás megszervezésében, valamint az Uflex ltd.-nek az útiköltség biztosítását. Végül 

rendkívüli hálával tartozom az Eötvös József Gimnázium Igazgatójának, Kampós András úrnak szakmai 

és erkölcsi támogatásáért, messzemenő együttműködéséért, nagylelkűségéért.  

A hazatérés óta a jubileumi 20. találkozó szervezése is elkezdődött már, amelyre 2027-ben 

Norvégiában kerül majd sor. Az utazó Eötvös diákok a 2026 októberében megrendezésre kerülő KEDV 

(Kutató Eötvös Diákok Vándordíja) résztvevői közül kerülnek majd ki. A KEDV-verseny kiírását a 

mellékletben, valamint az iskolai faliújságokon olvashatjátok.  

Kutass, versenyezz és utazz! Találkozzunk ősszel! Legyél Te is Kutató Eötvös Diák! 

Sándor István,  

biológia-kémia tanár 

a KEDV és az YRONS alapítója 

 

 


